Олимпиада по математике в 3 классе
1.Разминка

А) Что становится легче, когда его надувают?

Б) Три сестры собирали грибы. Первая нашла 9 подберёзовиков, вторая – 6 подберезовиков. Сколько нашла третья сестра, если всего они насобирали 20 грибов?

В) Увеличьте числа на 5: 12, 14, 16, 18.

Г) На сколько число 93 больше 31?

2. У фермера было 785 овец. Летом фермер продал 253 овцы, а к зиме увеличил стадо, купив 176 овец. Сколько голов стало у фермера?

3. Когда Аня, Женя и Нина спросили, какие им поставили оценки за контрольную работу  по математике, учительница ответила: «Попробуйте догадаться сами, если я скажу, что в вашем классе двоек нет, а у вас троих оценки разные: причем у Ани - не 3, у Нины – не 3 и не 5». Какую оценку получила каждая из учениц?
4. Вставь в пустые клетки квадрата числа 4, 6, 9, 10, 11, 12 так, чтобы квадрат стал «магическим».
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5. Поставь знаки действий и скобки (там, где надо), чтобы получились выражения, значение которых равно 100.

А) 11111=100

Б) 33333=100

В) 55555=100.

6. У попа было 10 работников. Каждый из них в день съедал хлеба целый каравай. Поп принял на работу Балду. Живет Балда в поповом доме, спит себе на соломе, ест за четверых, работает за семерых. Поп прогнал лишних работников. Сколько караваев экономит теперь поп ежедневно?
7. Напишите ряд чисел из 6 чётных чисел. Самое маленькое число должно быть вдвое меньше самого большого.

8. Илья Муромец, Добрыня Никитич и Алеша Попович вступили в бой с несколькими великанами. Каждый великан получил 3 удара богатырской палицей, в результате чего все великаны обратились в бегство. Больше всех нанёс ударов Илья Муромец – 7, меньше всех Алеша Попович – 3. Сколько всего было великанов?

9. Что это такое: две ноги сидели на трех, а когда пришли четыре и утащили одну, то две ноги, схватив три, бросили их в четыре, чтобы четыре оставили одну?

